Touni kBaapaTu i 3axa4a Oiuiepa
LB. @eoax
Ipukapnamcovkutl Hayionanvuul yuisepcumem imeni Bacuna Cmeghanuxa

[Ile monax 250 pokiB Ttomy, y 1749 pomi, Jleonapny Oinep y nucti A0
netepOyp3bkoro akagemika Xpictiana [ompadaxa mmcaB, MO BUTPATHB YHUMAJIO
3ycUIb JUIs PO3B’A3aHHA OfHi€l 3anaui. Ii cyTh Hondrana y 3HaXO/KEHHI Tpiiok
HaATypaJlbHUX 4Kcen a,b,C, mis skux a+b+c, ab+bc+ca Ta abc € xBamparamu

HaTypaJIbHUX YUCETl, IPUUOMY (a, b, C) =1.
MakcumanbHa 3HaiineHa OijepoMm Tpiika HaTypajdbHUX YHUCEN (a,b,c)

Mmictuna nBa 13-uudpoBi Ta oane 12-umdpoBe umciao. Ane O0CI 3aNHILATIOCH
HEPO3B’SI3aHUM MUTAHHS — CKIHUEHHOIO Y HECKIHYEHHOI € MHOKMHA TaKUX TPIAOK.

JloBeneMo TyT JIeI0 CUIIbHIIIE TBEPIKEHHS.

Teopema. MHOXWHA TPIHOK HaTypalbHHX uucen a,b,C, mig sxkux a+b+c,
ab+bc+ca, abc ta a®+b*+c° e KBagpaTraMu HATYpaNbHHX YICEN, IPHIOMY
(a,b,c) =1, e HeckiHUeHHOK.

Jlosedenns. YMOBH TE€OPEMU 3aJI0BOJIbHSIE TPIKA YMCEIT:

a=136=8-(8+9), b=153=9-(8+9), c=72=8.9.
Cnpaegi, a+b+c=19°, ab+bc+ca=204%, abc=1224% a*+b*+c* =217

IToknanemo a=X(x+Yy), b=y(x+y), c=xy, X yeN Toxi

abc = (xy(x+ y))2 Ca’+b?+c? :(x2 + Xy + y2)2 ,
ab +bc +ca=2xy(x+ y)z, a+b+c=x"+3xy+y°.

ToMmy nocTaTHbO 3HAWTH Taki HaTypajbHI 4yWCclIa X,Y, OIS AKUX 2XY Ta
x* +3xy + y* € kBajpaTamu HaTypanbHuX uncen ta (X, y)=1.

Hexaii ny1s1 HaTypaJIbHUX 4nceln X, Y, 1€ (X, y) =1, BUKOHYIOTHCS PIBHOCTI

2xy =r%, X +3xy+y*=t*, riteN.
[To3naunmo ‘X — y\ =0, X+Yy=sinoxmagemo X =2r’t>>x, Y =q°s*>y. Toxi

2XY =(2qrst)’, XZ+3XY +Y2=(X +Y +¢°r?) .

HoBenemo, 110 (X, Y ) =1. 3 piBHOCTI 2Xy =r? i yMOBH (X, y) =1 BurumBae,
10 yKcaa X Ta Y pi3Hoi mapHocTi. ToMy uncia Q Ta S — HEMmapHi.
Kpim Toro,
o° +2r2=s? 2s°+r*=2t* q°+4t> =55



[IpumnycTuBmM, 1110 (X,Y);tl, 3BIJICH JIJI1 KOKHOTO 3 MOMJIMBUX TPHU LIBOMY
qotupbox Bumazkis: (0,r):p, (s,r):p, (a.t):p, (s,t)ip, me p— nHesike mpocte
YHUCJI0, OTPUMAEMO, 1110 (q,S)E p. Tonai i (X, y)f P, 1O CYNIEPEYUTh YMOBI (X, y):l.

Hexaiu tenep

X = 8, Y= 9,
X . =4X Yy (xﬁ +3X. Y. + yﬁ)

Yo = (X, — yn)z(xn + yn)z, neN.
3 TOBEJICHOTO BUILIMBAE, IO TPIMKU YHCEI
a, =% (X +Y,) b =v.(X,+VY,), C =XV,
3aJJOBOJIbHSIIOTh YMOBH TEOPEMM JUIl KOXKHOTO HATYpaJbHOTO N, MpPUYOMY
(a,,b,,c,)=1 neN. Teopema noBexcHa.
By 3HaliieHi TakoXkK yci mapy HaTypadbHHUX YHCeN X, Y pi3HOI mapHocTi (X —

mapHe, Y — HemapHe), i AKMX 3Ha4YeHHs BHpasy X° +3Xy+ Y’ € KBaapaTom

HATYPaJIBHOTO YKcla, npudomy (X,y)=1:

1) x=8K, y=20k*-12k +1, x*+3xy+ yZ:(ZOkZ—l)Z;
2) x=8K, y=4k*>-12k +5, k>3 k#5l, X*+3xy+Yy’ :(4k2 —5)2;
3) x= 4(5k2 + k), y=4k+1, xX*+3xy+Yy’= (20k2 +10k +1)2 ;
4) x:4(k2 —k), y=4k+1, k>2, x*+3xy+Yy? :(4k2 +2k—1)2.

3okpema, 3 1) g K =1 un 3 4) mia K =2 orpumyemo X, =8, y, =9, a3 3) ma
k=72 s3mnaiinemo X,=103968, y,=289. Taki mapm umcen € MNEPIIUMH JBOMA
eJIEMEHTaMH TIOCIIJOBHOCTI Tap (Xn, Y, ), AKy MH TOOyAyBajlu TpHU JOBEICHHI

TEOPEMH.
Alle BUSABUTH XO0Y OJIHYy Mapy 4Yucel (x,y), BIJIMIHHY BIJl €JIEMEHTIB

o0y 0BaHOi BHUIIE TOCIIITOBHOCTI TIap (Xn, yn), JUTSL SIKOT 2XY TaKOX € KBaJIpaToOM

HATypaJbHOTO YHCIIA, TaK 1 HE BJATOCH.
BigkpuTuM 3ajMIIaeThes 1 MUTaHHA MPO ICHYBaHHSA Tpidok a,b,c, sxi
3aJI0BOJIBHSIOTH YMOBH TECOPEMHU, ajie HE MPEACTABISIOTHCS Y BUTIISII

a=x(x+y), b=y(x+y), c=xy, Xx,yeN
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